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20. Anteil der Löhne und Gehälter am monatlichen Umsatz der Industrie

der Deutschen Bundesrepublik 1950, 1955 und 1957

Industriezweig Jahr

Monatlicher Umsatz 
je Beschäftigter

Löhne und Gehälter 
. je 1000 DM 

monatlicher Umsatz

Anteil der Löhne und 
Gehälter am monatlichen 
Umsatz je Beschäftigter

DM Prozent

Gesamte Industrie .......................................... 1950 1 397 189 13,5
1955 2 110 177 8,4
1957 2 303 183 7,9

Bergbau.............................................................. 1950 667 477 71,5
1955 1 096 418 38,1
1957 1 271 416 32,7

Metallurgie ........................................................ 1950 2 113 149 7,1
1955 4 124 116 2,8
1957 4 240 127 3,0

Chemische Industrie........................................ 1950 1 986 152 7,7
1955 3 194 134 4,2
1957 3 477 138 4,0

Baumaterialien.................................................. 1950 918 284 30,9
1955 1 615 239 14,8
1957 1 790 246 13,7

Schwermaschinenbau ...................................... 1950 951 303 31,9
1955 1 748 236 13,5
1957 1 992 228 11,4

Allgemeiner Maschinenbau ............................ 1950 1 004 276 27,5
1955 1 728 233 13,5
1957 1 820 240 13,2

Fahrzeugbau ohne Schiffbau ........................ 1950 1 430 206 4,4
1955 2 566 168 6,5
1957 2 652 177 6,7

Feinmechanische und optische Industrie ... 1950 737 326 44,2
1955 1 157 289 25,0
1957 1 220 300 24,6

Metallwarenindustrie........................................ 1950 1 023 242 23,7
1955 1 646 210 12,8
1957 1 774 216 12,2

Elektrotechnische Industrie .......................... 1950 1 078 247 22,9
1955 1 770 21 1,2
1957 1 883 22 1,2

Textilindustrie .................................................. 1950 1 512 143 9,5
1955 1 741 167 9,6
1957 1 979 169 8,5

Nahrungs- und Genußmittelindustrie.......... 1950 3 670 63 1,7
1955 4 852 68 1,4
1957 5 469 70 1,3

21. Landwirtschaftliche Nutzfläche nach Eigentumsformen und Größengruppen

Deutsche Demokratische Republik1) Deutsche Bundesrepublik2)

Eigentumsform 1950 1957 1949 1957

1000 ha Prozent 1000 ha Prozent 1000 ha Prozent 1000 ha Prozent

Sozialistische Betriebe .......... 371,3 5,7 2 114,9 32,7
darunter:

Volkseigen............................ 177,4 2,7 296,6 4,6 — — — —

Genossenschaftlich ............ — — 1 561,8 24,2 — — — —

Kirchliche Betriebe................ 13,4 0,2
Private Betriebe .................... 6 157,0 94.3 3) 4 337,2 67,1 13 436,6 10Ö 13 255,3 10Ö

über 0,5 bis 5 ha LN . . . 951,8 14,6 942,9 14,6 2 442,6 18,2 2 110,9 15.9
„ 5 „ 10 „ „ ... 1 935,8 29,7 1 354,5 20,9 2 840,2 21,1 2 669,3 20.1
„ 10 „ 20 „ „ ...
„ 20 ha (in der DBR

1 674,7 25,7 1 216,6 18,8 3 525,0 26,2 3 755,5 28,3

auch Großgrundbesitzer ... 1 594,8 24,4 716,4 11,1 4 628,8 34,4 4 719,6 35,6

Zusammen 6 528,4 100 6 465,5 100 13 436,6 100 13 255,3 100
*) Landwirtschaftliche Nutzfläche sämtlicher land- und forstwirtschaftlichen Betriebe. — 2) Betriebe mit 0,5 und mehr ha Betriebs­

fläche (Gesamtfläche). — 3) Einschließlich 106 771 Hektar = 1,7 Prozent, die von privaten Betrieben durch Nutzungsvertrag mitbewirt­
schaftet werden.


